
PR obtěžník Bastlírny 6+7/24: VB 39+40, Dýmky na kopci, Festival otevřených
dílen, SH voda, Studentfest, Hledáme předsedu

Zdravíčko,
máme tu čtvrtý bastlířský PR oběžník. Výjimečně na začátku měsíce (dokonce o trochu dřív kvůli SH vodě, na
kterou jsem zapomněl minule).
Jako obvykle - případné texty kurzívou jsou míněné spíše interně našemu PR či vedení.

Provozní informace
Od úterý 28.5., kdy na FEL končí semestr, přešla dílna do režimu "na vyžádání" místo pravidelné otevírací doby -
napíšete nám a my zkusíme někdy dorazit do dílny. Ale moc se to nedaří, jak velká část správců nebydlí na
Strahově, takže počítejte s tím, že to nebude hned. Do normálního režimu se vrátí na začátku dalšího semestru.

 Děje se tento měsíc

VB XXXIX.
Bude v úterý 4.6.

Volby do Evropského parlamentu (tady asi nemusím říkat, že to není SH akce)

V pátek až dobotu 7.-8.6. Nejen kulturou je student živ :-)

Dýmky na kopci (pořádá SUnie)
8.6., 10-22h, mezi B6 a B7. Dýmky, gril, čaj i další občerstvení a možnost pořídit si vlastní dýmku. Hledají se
dobrovolníci!

Festival otevřených dílen (nepořádá klub, zdarma)
Bude 8.6. od 13 do 18 hodin na Smíchovské náplavce.
Bohužel PR není úplně jejich nejsilnější stránka, takže se mi zdá, že to není nikde online. Pokud vás zajímají další
pražské dílny, skočte se tam podívat, je to zdarma (my tam asi nebudeme). A věděli jste, že v kobce DOK16 na
této náplavce je dílna převážně zaměřená na dřevo, papír a trochu i kůži a kov, která má dokonce širší otevírací
dobu než naše dílna? Pokud máte čtenářský průkaz (doporučujeme), je půjčení nářadí zdarma, jen je potřeba si
ho zamluvit předem.

SH voda
Čtyřdenní klubový výjezd na vodu - během 4 dní můžete sjet Vltavu. Začátek bude ve Vyšším Brodě, po cestě
dojde i na návštěvu hradu Rožmberk a Českého Krumlova (ale tam si dejte bacha na ty jezy v zatáčce pod
hradem, tam se cvakne každej kromě starejch trampů a ty rošty na migraci ryb nejsou příjemný na kůži) a skončí
se nejspíš ve Zlaté Koruně.
Více informací ve formuláři, kterým se přihlašte nejpozději do 1.6.!

Studentfest (nepořádá klub, částečně placená akce)
Pomalu již tradiční oslava konce školního roku Studentfest se bude konat 20.-28.6. v kasárnách Karlín a právě v
pátek 28.6. vyvrcholí hudební nocí. Studentské kapely, několik stageí a hlavně je to jen kousek od Strahova.
Kromě hudební noci je program zdarma nebo za symbolické vstupné.

Hledáme předsedu!
Ne, ani se neztratil ani nezapadl za gauč, jen je v plánu, že v červnu abdikuje, přičemž léto se svou okurkovou
sezónou se hodí pro předání funkce a zaučení do chodu klubu.
Chceš vést největší studentský klub? Máš zkušenosti s vedením lidí? Chceš se něco naučit, něco v klubu zlepšit a
získat pěknou referenci, která se časem může hodit v práci? Tak se určitě přihlaš jako kandidát!
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Děje se příští měsíc
VB XL.
Předpokládáme pondělí 1.7. Nejde o velikost, je to prostě 40 :-) Vlastně je vtipný, že velikosti oblečení se číslují sestupně, když si to člověk

převede z římských číslic na arabská (teda od M výš).

A dál nic. Jakože úplný prd. Teda spousta hudebních akcí, festivalů (i v Praze), ale ty se sem asi nehodí.

 Chrochtání mimo mísu
Máte- li u sebe nějaké vybavení, o kterém si myslíte, že by mohlo být vypůjčené z Bastlírny, vraťte ho prosím.
Konkrétní nevraceče jsme kontaktovali, ale možná ne všechny, proto to píšu i sem.

Zde ještě plakát na SH vodu (komprimovaný, původní byl 7x větší):

Máte nějakou zajímavou událost, ať už klubovou či mimoklubovou, o které by podle vás měli ostatní vědět
a tady se neobjevila? Tak je klidně napište sem do mailového vlákna :-)

Petr Polášek ("Uprdkávač")
____________________________
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